
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 
20/04/2021. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de Abril do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), realizou-se a 
9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, Sob a Presidência do Vice 
Presidente José Liliaudo Monteiro Cavalcante que declarou aberta a Sessão e Solicitou 
do Segundo Secretário Sandro Márcio Soares da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e 
em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos 
seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de 
Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine 
de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma 
Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausente: José Fernando 
de Souza Ribeiro e José Valmir Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da Ata da Sessão anterior realizada em 13/04/2021. Colocada em votação, 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi autorizada Leitura dos 
Requerimentos Nºs 62/21, 63/21 e 64/21 do Vereador Alexandre Falcão que justificando 
falou que a passagem molhada é de suma importância para o Alto Sipriano, peço aos 
colegas que aprove e ao Prefeito que faça essa pequena obra. A praça com academia da 
Saúde será um grande orgulho para a minha Localidade de Amargoso, a Zona Rural tá 
esquecida. O calçamento dos Tanques, foi solicitação dos moradores, que é comunidade 
carente. Peço que o Prefeito veja com bons olhos. Com a palavra a Vereadora Alexandra 
parabenizou pelos requerimentos, em especial dos Tanques, que tem um acesso ruim 
vamos pedir ao Prefeito que veja com bons olhos. Em seguida o Presidente em exercício 
passou a palavra de forma virtual ao Vereador Antonio Italo que fazendo uso da mesma 
agradeceu aos colegas por conduzirem tão bem a sessão. Falou dos kits entregues essa 
semana da agricultura. Muito obrigada a todos. Em seguida o Senhor Presidente colocou 
os Requerimentos em votação, sendo aprovados por unanimidade. Com a palavra o 
Vereador Claúdio parabenizou o Alexandre por lutar por sua localidade tão sofrida. 
Parabenizou o Liliaudo por conduzir bem a sessão. Sobre as Lâmpadas queimadas, cada 
dia tem mais reclamações. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma desejou boa noite 
e perguntou se tem previsão de colocar as lâmpadas. Usando a palavra o Presidente 
Liliaudo falou que anseia que os serviços possam fluir, entrar no trilho. A necessidade 
do povo é grande. A sociedade cobra e temos a obrigação de mudar. Com a palavra a 
Vereadora Celina parabenizou o Alexandre. Falou que ouviu o Italo falar dos kits da 
agricultura familiar e os kits alimentação? Com a palavra o Presidente falou que o PAA. 
Talvez as aulas voltem nos próximos dias. Só não sei coo será. Sabemos da perda dos 
alunos, sem aulas presenciais. A Secretária de Educação deveria voltar os esforços, pois 
não vejo nenhuma preocupação. Muitas vezes o Prefeito nem sabe de algumas coisas. 
Tá no momento de apresentar um plano de volta as aulas, porque no momento não tem 
condições no momento. Com a palavra a Vereadora Celina disse que concorda que s 
aulas irão voltar gradativamente. Acho que nesse ano não volta, ou então com 
capacidade reduzida. Algumas pessoas não tem acesso a aulas remotas. Escolas estão 
sucateadas e vem de todas as gestões. Todas merecem atenção. Estamos com 110 dias 
nessa casa. Temos muitos requerimentos, se forem executados ficará muito bom. Com 



a palavra o Vereador Claúdio falou que é preocupante. Seria bom formar uma comitiva 
pra levar esses problemas ao Prefeito. Se as aulas retornar as escolas não tem condições, 
não tem nada. Se não correr atrás fica pior. Peço ao Prefeito que olhe pra nossa cidade. 
Sei do seu trabalho e empenho, estamos sendo muito cobrado. Com a palavra a 
Vereadora Celina sugeriu fazer uma reforma da cada vez, começando pelas creches. Faz 
um levantamento do Básico. Com a palavra o Presidente falou que se preocupa, tem 
relato de professores que foram jogados lá sem condições de trabalho. Quando a pessoa 
é nomeada tem que trazer as questões ao Prefeito, muitos não tem autonomia. Nessa 
história quem é penalizado é o aluno. Se o aluno não aprende, é dinheiro desperdiçado. 
Ciência é ciência mais também temos que ir pela razão ta muito aleatório. As perdas são 
irreparável. Em seguida houve debate entre os Vereadores sobre as escolas sucateadas, 
sobre a falta de cadeiras, lousas e tudo de equipamentos necessários para um bom 
funcionamento, para que os alunos tenham condições de retornar as aulas. Com a 
palavra o Senhor Presidente falou que se for pra ser mais um é melhor não ser. Estamos 
para fazer a diferença. O Prefeito tem boas intenções. Em seguida agradeceu e declarou 
encerrada a Sessão. Eu, Sandro Marcio Soares da Silva, Secretariei a Sessão e autorizei 
lavrar a presente Ata.    

 

Acarape- Ce, 20 de Abril de 2021. 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

1º Secretário: _______________________________________________________          

  

 


